

Внутренний пост охраны расположен: в фойе

(в фойе, на входе, и т.д.)

Технические средства охраны:

1. КЭВП, КТС с выводом на ПЦН ООО «ЦКБ»

(с выводом на ПЦО ЧОП (название), ОВО (МОВО), часы охраны)

2. Охранно-пожарная сигнализация: система «Стрелец- мониторинг» с выводом на ООО «ЦПП»

(с выводом на МЧС, ЧОП (название), ОВО (МОВО), часы охраны)

3. Система видеонаблюдения: 31 видекамера, из них внешних 8, внутренних 23, с выводом на монитор вахтера. На момент обследования находятся в исправном состоянии.

(периметральное, наружное, внутреннее, прилегающей территории, количество видеокamer, куда выведена)

с архивацией событий 30 суток

(количество)

4. Система оповещения и трансляции: имеется (звуковое оповещение, автономная)

(имеется, не имеется)

5. Система контроля управления доступом отсутствует

(турникет, автоматизированная система, другое указать)

Недостатки, выявленные в ходе обследований в 2016 году:

1. Восстановить целостность разбитого фонаря

2. Установить кнопку экстренного вызова полиции, с выводом на ПЦН Тобольского МОВО

Из них устранено: 1. Восстановить целостность разбитого фонаря

2. Обеспечить квалифицированную охрану объекта

Недостатки, выявленные в ходе обследования в 2017 году:

ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОМИССИИ:

В целях повышения уровня антитеррористической защищенности, инженерно-технической укреплённости необходимо выполнить следующие мероприятия:

1. Рекомендуем установить кнопку экстренного вызова полиции, с выводом на ПЦН Тобольского МОВО

Директор АУ СОН ТО

«Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Тобольска»

(должность, организация)

Т. А. Левина

(фамилия, инициалы)

Начальник Тобольского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Тюменской области»

подполковник полиции Р.А. Ишметов


Инспектор ГООО ПОО Тобольского МОВО – филиала

(должность, организация)

ФГКУ «УВО ВНГ России по Тюменской области»

А.В. Ключникова




(подпись)




(подпись)


Акт составлен в двух экземплярах, по одному экземпляру для каждой из сторон.

В случае невыполнения мероприятий, выявленных комиссией, информация будет направлена в прокуратуру Тюменской области и антитеррористическую комиссию территории.

АКТ
обследования на антитеррористическую защищенность
и инженерно-техническую укрепленность

г. Тобольск

«22» марта 2017 г.

Комиссия в составе: директор АУ СОН ТО «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Тобольска» Т.А. Левина

(представитель собственника)

Начальник Тобольского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Тюменской области» подполковник полиции Р. А. Ишметов

(представитель органов внутренних дел)

Инспектор ГООО ПОО Тобольского МОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Тюменской области» А.В. Ключникова

На основании Федерального Закона РФ № 35 ФЗ от 06.03.2006 г. «О противодействии терроризму», профилактике террористических актов и экстремистских проявлений на объектах социальной сферы, в целях контроля исполнения требований Типовой инструкции по организации охраны и обеспечения безопасности учреждений здравоохранения, образования, социального обеспечения с постоянным проживанием детей, инвалидов и престарелых граждан в Тюменской области, утвержденной 18.03.2015 года Вице-губернатором, председателем КЧС и ОПБ Тюменской области С.М. Сарычевым, а также с целью предупреждения противоправных посягательств в отношении персонала, проживающих, посетителей и имущества объектов указанной категории, произвела обследование

АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Тобольска»

(название объекта, ведомственная принадлежность)

расположенного по адресу: г. Тобольск, 4 микрорайон, дом 50

контактный телефон: 24-97-69, 25-28-80

ОБСЛЕДОВАНИЕМ УСТАНОВЛЕНО:

АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Тобольска»

(название объекта)

находится в зоне действия ПЦО

(в зоне действия ПЦО, вне зоны)

Защищенность прилегающей территории: забор высотой 1,8 м выполнен из поперечных металлических прутьев, в виде узора овала расположены на расстоянии 40 см, с сечением 14 мм, полностью ограждено. Имеется 3 ворот для выезда автотранспорта, закрывается с внутренней стороны. Одна калитка.

(вид исполнения: металлическое, деревянное, штакетник), частично или полностью ограждено, требует восстановления)

КПП, шлагбаум (другое) Въезд на территорию осуществляется через ворота оборудованным автоматическим шлагбаумом. В здании на первом этаже расположена вахта

(указать что имеется)

Освещение прилегающей территории освещение достаточное, 34 фонарного столба

(достаточное (недостаточное) освещение)

Здание кирпичное двухэтажное здание, обшито металосайдингом, один центральный вход, 12 запасных выходов. Двери центрального входа тамбурного типа, одностворчатые. Наружная дверь металлическая. В здании имеется подвал, запирается на замок. Оконные проемы выполнены из пластиконструкции с остеклением. Окна помещений первого этажа с материальными ценностями оборудованы решетками.

(вид исполнения: кирпичное, деревянное, др.; этажность: одноэтажное, двухэтажное и др.)

Количество проживающих 23, персонала 89

Физическая охрана: вахтер с 8.00ч до 20.00ч, сторож с 20.00ч до 8.00ч, спецсредства отсутствуют. С 01.04.2017г. заключен договор на физическую охрану с Н(Ч)ОП «ЦКБ».

(сторож, сотрудник ЧОП, др., количество в сутки, наличие спецсредств)